[IpakTuka

[lnckpeTHas matemartuka



[Tpumep 1
I'Iepeqmcnme AfieMeHTbl MHOXXEeCTB.
A= {x|@)(rel0. 1,2} &x=)"):

A=10.1, 8}

B={x|xeN & (dy)(yeN & x <y)} omer 6
C={x|xeN& (Vy)(yeN —>x<y)} onxer 7



[Tpumep 2
3agaTh MHOKECTBA BhICKA3bIBATEILHBIM CITIOCOOOM:
A= {3}
A= {XEN | (X + 2 = 5)}- oam s cosmoxusix saprarron

oTBETAa

P = {6, 7, 8, 9, 10} (OAVH N3 BO3MOXHbIX BapMaHTOB OTBETA) omier
3

B - MHOXECTBO YETHBIX IIEJIBIX YHUCET OnJIeT 9



[Tpumep 3

{4,3,2, 1'6muer 13
Ormpegenure, paBHBL 1 MHOkecTBa C u D, ecu C
{3.4.5) omrer 14



[Tpumep 4

Ilyetb A=4{1,3,5,7,9y uB={3, 3,6, lO,ll"-.
rje N - MHOKECTBO HATypaIbHBIX YHCEN.
Hantu A U B,
AuB=413,57,9,10,11,6}
Haiitm A M B omer 1

Haittu A \ B, omrer 2

A 6mer 3



[lpumep 5

[Iycthb A = {xeN | x - 4eTHOe YmCcIo},

B={x|@y)(yeN &x=2y+1}, C={x| (dy)(yeN & x = 4y}.
Hanttmu A N B

AnB=0U

Haittu A U B omer 4

Haiitu A \ B omzet S

Haittn A w C 6mer 10
Haiitu A\ C 6mrer 11 A\C={xe N|(Ty)...



[TonmeDp 6

[IycTh 3aJaHO IIPOM3BOILHOE MHOKECTBO A = {a., b}.
Halitit TpeThIO cTelleHb 3aJaHHOTO MHOKECTBA.
AS=AxAxA={a b} x{a b} x{a b} =

<a,a, a>. <a,a, b>.<a, b, a>, <a, b, b>, <b, a, a>:
<b, a, b>;,<b, b, a>; <b, b, b>}.

[IycTeh 3amanbl MHOKecTBa A = {a, b} B=1{3.1.2}.C={a [}
Haiitu A x B x C omzer 12



[1pumep 7

Ilycte: A={1,7,9,15}, B={7,9}, C={7,9, 15, 20}.
Bee nu cieayiomue yTBepKIeHUS UCTUHHBI?

B < C omier 15

15eC omaer 16




